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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα επισκεφθεί το 
Προσκύνημα της Αγίας Βαρβάρας στην Αττική
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο
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Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος
θα επισκεφθεί την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024, την πόλη 
της Αγίας Βαρβάρας στην Αττική και το Ιερό Προσκύνημα της 
Αγίας, όπου θα τον υποδεχθεί ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος, Γενικός Διευθυντής της 
Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα επισκεφθεί το εκκλησιαστικό Οικοτροφείο για να 
συναντήσει τους οικότροφους και το προσωπικό, καθώς εκτιμά ιδιαιτέρως το έργο 
του οικοτροφείου αλλά και γενικότερα της Αποστολικής Διακονίας που στηρίζει 
ποικιλοτρόπως τις Ορθόδοξες Εκκλησίες απανταχού της γης.

Υπενθυμίζεται ότι ο Παναγιώτατος ξεκινά από σήμερα, Σάββατο (21/9), πολυήμερη 
επίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα, στο πλαίσιο της οποίας, ανταποκρινόμενος σε 
σχετικές προσκλήσεις, θα επισκεφθεί τις Ιερές Μητροπόλεις Πολυανής και 
Κιλκισίου, Θεσσαλονίκης, και Νέας Σμύρνης, ενώ κατά την παραμονή του στην 
Αθήνα, μεταξύ άλλων, θα παραστεί και θα ομιλήσει στο Πανιμβριακό Συνέδριο, 
καθώς και στην Συναυλία που θα πραγματοποιηθεί στο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 
για την ενίσχυση των σχολείων της γενέτειράς του, Ίμβρου.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σμύρνης κ. 
Βαρθολομαίος και Δράμας κ. Δωρόθεος, οι Πανοσιολ. Μέγας Εκκλησιάρχης κ. 
Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαίτερου Πατριαρχικού Γραφείου, Διάκονος κ. 
Οικουμένιος Αμανατίδης, Υπογραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, και 
Τριτεύων κ. Βαρνάβας, ο κ. Νικόλαος-Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του 
Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριάρχου, και ο κ. 
Παναγιώτης Γραφιαδέλης, Πατριαρχικός υπάλληλος.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

100 Χρόνια Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου παρουσία του 
Οικουμενικού Πατριάρχου

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Θεσσαλονίκη 24-26 Σεπτεμβρίου – Το 
πρόγραμμα της επίσκεψης

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Νέα Σμύρνη στις 29 Σεπτεμβρίου
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